

MINUTA
Ședinței ORDINARE a Consiliului Local Șieuț
din data de 23 Februarie 2023

Locul de desfășurare: - Sediul administrativ al Consiliului local Șieuț - Șieuț nr.197 - Sala de sedinte, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea: S-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.23 din 17.02.2023, prin Convocatorul nr.580 din 17.02.2023 și Invitației nominale la ședință nr.580/1 din 17.02.2023, înaintată fiecărui consilier local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la sediul Primăriei Șieuț,-Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu.

Participanții: 1. Consilieri locali locali în funcție 11, consilieri locali prezenți la ședință 11, respectiv: Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Gavril, Simionca Florin-Ionel, Simionca Ioan, Simionca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan;

2. Invitații: - Uilean Ana, Dedean Mirela, Horga Maria, Oltean Alexandru, funcționari publici de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Șieuț - Compartimentului agricol.

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară. Ședința este publică.

Președintele de ședință: Domnul consilier local **Simionca Gavril**, ales prin HCL nr.47 din 06.12.2022.

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Șieuț din 26 Ianuarie 2023;
2. Proiect de hotărâre nr. 29 din 04.01.2023, privind închiriere a suprafețelor de pajiști și pășuni comunale, libere de contract, aflate în administrarea Consiliului local Șieuț

3. Proiect de hotărâre nr. 489 din 09.02.2023, privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și U.A.T. Comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud

4. Diverse;

Proiectul ordinii de zi a ședinței, se suplimentează, la propunerea Primarului comunei, cu un punct, respectiv:

- Proiect de hotărâre nr.598 din 20.02.2023, privind aprobarea proiectului "Transformarea unităților de învățământ din comuna Șieuț în medii de învățare moderne și sustenabile" și a cheltuielilor legate de proiect, prin PNRR Pilonul VI. Politici pentru noua generație, componenta C15 – Educație;

Domnul președinte de ședință supune la vot, ordinea de zi, suplimentată, care se votează cu 11 voturi "Pentru", 0 voturi "Împotriva" și 0 "Abțineri".

Ordinea de zi are 5 puncte din care: 3 proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Șieuț din 26 Ianuarie 2023;

Nu sunt discutate Aprobate cu 9 voturi „Pentru”, 1 voturi „Împotriva” și 1 „Abțineri”, din 11 consilieri prezenți în sala de ședință.

2. Proiect de hotărâre nr. 29 din 04.01.2023, privind închiriere a suprafețelor de pajiști și pășuni comunale, libere de contract, aflate în administrarea Consiliului local Șieuț

Se prezintă materialele.

La Proiectul de hotărâre, este prezentat un Amendament, înregistrat sub nr.651 din 22.02.2023, semnat de 6 consilieri locali (Cotoc Iulian, Dumbravn Ioan, Simionca Ioan, Simionca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan).

Discuții:

Domnul consilier local Andreuț Ilie-Iulian, arată faptul că în cazul de față, consilieri locali, trebuie să analizeze și să hotărască pentru întreaga comunitate din comuna Șieuț și nu în nume propriu ei sau membrii familiilor lor.

Pe această temă sunt discuții între domnii consilieri locali Andreuț Ilie-Iulian pe de o parte și Socaciu Dumitru-Marius și Cotoc Iulian, pe de altă parte, din care reiese faptul, că în cazul de față, există, consilieri locali care se află într-un eventual conflict de interese, prin participarea în continuare la discuții și aprobarea și adoptarea acestui proiectului de hotărâre și a amendamentului deșus, întrucât ar produce unele foloase materiale pentru ei sau alți membri ai familiei lor.

Domnul Gotea Dumitru, secretarul general, îi atenționează pe consilieri locali, despre acest fapt, pentru a nu intra într-un eventual conflict de interese și ce obligație au în acest sens.

După aceste discuții domnul Andreuț Ilie-Iulian anunță consiliu local, că se retrage de la discutarea și aprobarea acestui proiect de hotărâre, pe motiv de conflict de interese, care ar putea produce un folos material pentru sine sau alți membri ai familiei sale.

Domnul Andreuț Ilie Iulian, părăsește sala de sedințe.

Se continuă discuțiile:

Se prezintă amendamentul pe aliniate și s-a aprobat modificarea unor prevederi ale proiectului de hotărâre, respectiv:

- Numarul de loturi s-au redus la suprafata unui bloc fizic pentru pășunile montane;
- Fiecare ofertant să liciteze pe suprafata de pășune pentru care poate face încărcătura și nu restrictionat la un singur lot de pășune stabilit prin proiectul de hotărâre;
- Excluderea de la licitație a Asociațiilor profesionale locale (ACT-uri), propunere făcută de domnul consilier Cotoc Iulian.

- Reducerea redevenței de la 380 lei/ha pentru pășunea montană, prevăzută în proiect, la 300 lei/ha, iar pentru pășunea din zona de deal de la 280 lei/ha, la 200 lei/ha, iar pentru suprafețele de pășune neeligibile redevența este propusă la 10 lei/ha, preț propus de domnul consilier Socaciu Dumitru-Marius;

- Reducerea garanției de participare la 40 lei;

- Prioritatea la licitație să o aibă deținătorii de animale față de ACT-uri;

Proiect de hotărâre cu modificările aduse conform amendamentului și a altor propuneri și discuții în consiliu local a fost **Aprobat** cu **9** voturi „Pentru”, **1** vot „Împotrivă” și **0** „Abținerii”, din **10** consilieri prezenți în sala de sedință.

Domnul Andreuț Ilie Iulian, a revenit în sala de sedință.

3. Proiect de hotărâre nr. 489 din 09.02.2023, privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și U.A.T. Comuna Șieut, județul Bistrița-Năsăud

Sau prezentat:- Avizele favorabile consultative ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Proiectul de hotărâre, Referat de aprobare, Raport de specialitate. Nu au fost discuții în plenul sedinței și modificări ale proiectului de hotărâre.

Aprobat cu **11** voturi „Pentru”, **0** voturi „Împotrivă” și **0** „Abțineri”, din **11** consilieri prezenți în sala de sedință.

4. Proiect de hotărâre nr. 598 din 20.02.2023, privind aprobarea proiectului “Transformarea unităților de învățământ din comuna Șieut în medii de învățare moderne și sustenabile” și a cheltuielilor legate de proiect, prin PNRR Pilonul VI. Politici pentru noua generație, componenta C15 – Educație

Sau prezentat:- Avizele favorabile consultative ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Proiectul de hotărâre, Referat de aprobare, Raport de specialitate. Nu au fost discuții în plenul sedinței.

Aprobat cu **11** voturi „Pentru”, **0** voturi „Împotrivă” și **0** „Abțineri”, din **11** consilieri prezenți în sala de sedință.

5. DIVERSE;

Întrebări adresate de consilierii locali către primarul comunei și răspunsul acestuia, declarați politice, și alte discuții, aprobarea unor cereri adresate consiliului local.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Gavril, președintele de sedință, declară închise lucrările ședinței ORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile art.11, din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, prezenta minută se va afișa la sediul Primăriei Șieut, - Șieut, nr.197 și se va publica pe site-ul propriu www.primariasieut.ro.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Simionca Gavril



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieut,

Gotea Dumitru